



Réunion du 19 octobre 2023

Présents :

Présidente : Mme Pierrette BARROT.

Membres présents : Mmes Cathy DELORT, Catherine BOLLATI,

MM. Bernard BALAGEAS, Jérôme BOUQUET, J. Luc BOLLATI, Eric CORNIER, Georges CASCARINO, Jean François DECHAUX, Jacques PREGHENELLA, Mario PAGNOUX, Jacques MOQUAY, Christian VALDEC, Miguel ELVIRA RUYS, François DUPUY,

Membres présents en visioconférence :

Mmes Isabelle RADJAI MEBERKA, Patricia BORCEIX- (Représentante du personnel), Jamel KOUROGHLI

Membres absents Excusés :

MM. BRAVIN Philippe, Eric REPENTIN, Bernard CHATEAUGIRON, Yohan TEXIER, Karl ATEBA MEBO, Ludovic MARTIN, Robert FERNANDEZ, Fabrice EREAU, André PERRIN (président Com. Disc.)

Invités présents. Thierry FOURNEAU (prés. Com. Appel), Nicolas MILLET (président CDA),

1) APPROBATION PROCES VERBAL

La présidente présente à l'approbation du comité le PV N°3 en date du 29 aout 2023

Le comité directeur approuve favorablement le Procès-verbal.

2) INFORMATIONS DE LA PRESIDENTE

La présidente fait un point de situation des licences à ce jour.

Elle reprend les différents sujets évoqués lors du bureau du comité en date du 12 octobre 2023 et en détaille les sujets.

Faisant suite au départ de Nolan YNGU, elle informe les membres de la signature d'un contrat de prestation avec M. Romain MIGNOT qui assurera jusqu'au mois de juin 2024 le fonctionnement des sites Facebook et participera à la recherche de partenaires.

AG ordinaire et élective du District 17 aura lieu à Surgères le 14 juin 2024.

3) LICENCE A POINTS

La présidente présente une proposition de M. PERRIN, (président de la commission de discipline) qui souhaite mettre en suspend le règlement de la licence à points jusqu'au 30 juin 2024. Dans l'attente de la refonte du règlement en cours.

A la suite du vote des membres présents (pour = 13, abstention = 4, contre = 0) la suspension du règlement de la licence à points est actée.

Mme la présidente expose le projet fédéral de la journée de l'arbitrage qui se déroulera du 10 au 31 octobre 2023.



4) ARBITRAGE

À la réflexion de M. BRUNET Christophe, secrétaire du pôle arbitrage du District 17, la proposition de supprimer le forfait kilométrique pour les arbitres et les assistants des D1-D2-D3 est évoquée. Des débats qui s'en suivent, un consensus sur cette proposition est trouvé pour une prise d'effet à compter du 1^{er} janvier 2024.

Un vote est proposé aux 16 membres présents et le résultat est : Pour = 17 : abstention = 0, contre = 0

M. MILLET Nicolas (président de la CDA) pour nous présenter un point de situation sur les effectifs d'arbitre. Celui-ci donne les chiffres suivants : A ce jour, sur 147 arbitres à jour de leur licence, 139 sont désignables.

Il poursuit son intervention en présentant le nouveau règlement intérieur de l'arbitrage pour la saison 2023-2024 qu'il soumet au vote des Membres.

Le résultat est : Pour = 17 : Abstention = 0, Contre = 0

Enfin, il conclut par le déroulement d'une Formation Initiale d'Arbitrage (FIA) du 27 au 29 octobre 2023 sur les installations du Centre Sportif Départemental de Boyardville. A ce jour 15 candidats sont inscrits. Ce stage sera encadré par Mme PERROGON Chloé, chargée de mission de la LFNA, et M. BRUNET Christophe, membre de la CDA.

Un débat sur le coût de la formation des arbitres est engagé et notamment la répartition des frais. M. DECHAUX est chargé de constituer les éléments de réflexion pour apporter les réponses attendues.

5) PRESENTATION REUNION DES CLUBS.

Présenté par le secrétaire général, cette réunion sera organisée dans les locaux de l'auditorium à Saintes le 9 novembre 2023 à 19H00. Les clubs de D1 – D2 – D3 seront invités.

6) CANDIDATURE MEMBRE COOPE.

a) Admission :

Le secrétaire général présente le dossier d'une candidate, après rencontre avec M. le président de la commission considérée, souhaitant rejoindre le district pour servir au sein de commission :

- Mme MOREAU Maud – candidate pour intégrer la commission féminine

Un vote est proposé dont le résultat est le suivant : Pour = 13, Abstention = 4, Contre = 0

7) POINT DE SITUATION DE REPRISE DES COMPETITIONS.

Commission coupe et championnat.

M. BOUQUET fait le bilan de début de saison et présente les dossiers traités.

1. Tirage des coupes effectués : la répartition est la suivante :
 - a. 34 équipes en Coupe Aristide Métayer
 - b. 55 équipes en Coupe Charente maritime
 - c. 50 équipes en Challenge des réserves
 - d. 28 équipes en Coupe vétéran
2. Il précise que les matchs en retard sont répertoriés sur le calendrier.
3. Il note le fait qu'en raison de l'organisation de la coupe nouvelle aquitaine, un décalage de date est supporté dans nos calendriers. Ce qui a pour incidence de la difficulté du positionnement des matchs en retard pour les clubs encore en lice.



Commission football jeunes.

En l'absence de M. EREAU Fabrice, président de la commission des jeunes, M. BOUQUET présente les dossiers en cours :

La commission des jeunes présente un projet d'organisation d'une coupe départementale réservée aux clubs évoluant en ligue dans les catégories U15 et U17. Le comité donne son accord pour l'étude de faisabilité de ce projet par vote dont le résultat est : Pour = 17 - Abstention = 0 - Contre = 0

Commission football féminin.

M. CORNIER expose les dossiers en cours.

- a. Un match de barrage d'accèsion en ligue pour la catégorie U18F à 11 aura lieu le samedi 14 octobre 2023 sur les installations du club d'Ecoveux.
- b. Il soulève le non-respect des règles en matière de participation de joueuses :
 1. U10 évoluant en U13
 2. Joueuses participant aux compétitions en mixité avec les garçons le matin et jouant avec les équipes féminines l'après-midi.
- c. Le championnat féminin senior se déroule en pole 16-17 et en deux phases.
- d. Il est prévu de répartir les équipes U13F par niveau lors de la 2^{ème} phase.
- e. Il informe l'assemblée que les coupes féminines jeunes et senior seront organisées cette saison.

Rentrée du Foot féminin :

Mme BOLLATI Catherine, soulève le fait que cet événement rencontre des difficultés pour trouver sa place et prendre l'ampleur nécessaire pour le développement du foot féminin. Elle propose qu'à l'avenir, lors de la préparation des calendriers de compétition jeunes filles et garçons, il soit réservé une date spécifique essentiellement dédiée à cette journée de promotion du foot féminin.

Commission Nouvelles Pratiques :

M. BOUQUET Présente les sujets en cours :

- a) FUTSAL :
 - a. 8 Équipes sont engagées dans le championnat départemental
- b) Foot en Marchant :
 - a. 13 équipes répartis par niveau (Elite et Classique)
 - b. Critérium à 8 :
 - 1 1^{ère} phase :
 - 1 poule de 9
 - 1 poule de 7
 - 1 2^{ème} phase
 - Poules adaptées

La présidente se félicite d'une reprise de la compétition du futsal départemental et également d'une dynamique des clubs pour le foot en marchant.

4) INFORMATION ET QUESTIONS DIVERSES

M. PAGNOUX trésorier adjoint, fait un point sur nos disponibilités bancaires et sur le paiement des clubs suite au premier relevé.



Il soulève la demande suivante :

Il sollicite la mise en place d'un ordinateur lors la réunion de la commission litiges et contentieux. Il en justifie le besoin par une nécessité de disposer des éléments de travail lors des études de dossier et d'élaboration du procès-verbal.

Le secrétaire général fera le nécessaire pour acter cette demande.

Destination jeux 2024.

Les comités départementaux par l'intermédiaire du CDOS sont sollicités pour réaliser des promotions du mouvement sportif sur nos territoires pour les jeux olympiques de Paris 2024. Notre discipline est bien sûr concernée. Nous transmettrons des informations complémentaires en suivant.

Prochaines dates de réunion :

Mardi 7 novembre 2023 – Comité directeur

Fin de séance à 21h30

Pierrette BARROT

Présidente

Jean-Luc BOLLATI

Secrétaire de séance



ANNEXE 1

PROPOSITION ENTENTE

VETERANS :

FCPO 17/FC SEUDRE OCEAN
RETHAIS/PERIGNY
US MEURSAC/DRAGON VERT

FEMININES :

SENIORS à 11 :

ST G DES CTX/BRAMERIT
PERIGNY/D2S/ANGOULINS
ROYAN VAUX FC/ FCPO 17

U17 à 11 :

BEAUVAIS CRESS/VERDILLE
PERIGNY/D2S/ANGOULINS
BRAMERIT/LES GONDS 1
AS LA BAIE/CAP AUNIS

U13 F à 8

CAP AUNSI/AS LA BAIE

GARCONS

U16 U17 :

ESPB/ESAB 1
SAINTES/FONTCOUVERTE 3
REAUX/AS CHADJARMAR 1

U14 U15 :

SAINTES/FONTCOUVERTE 3
ESSOUVERT LOULAY/FC DE LA SOIE 1
BOISSEUIL/AULNAY 1
AIGREFEUILLE/LE THOU 2
AS CHADJARMAR/REAUX 1
US SAUJON/PFC
NORD 17/ ANDILLY
LEOVILLE/JONZAC

U12 U13 :

THENAC/DRAGONS VERTS 1
THENAC/DRAGONS VERTS 2
AVENIR DE MATHA/BRAMERIT 1
AIGREFEUILLE/LE THOU 1
AIGREFEUILLE/LE THOU 2
AIGREFEUILLE/LE THOU 3
RETAUD/CHERMIGNAC 1

U10 U11 :

ESSOUVERT LOULAY/FC DE LA SOIE 1
RETAUD/CHERMIGNAC 1
ROYAN VAUX FC/BREUILLET/FCPO17

U8 U9 :

RETAUD/CHERMIGNAC 2
ESSOUVERT LOULAY/FC DE LA SOIE
FCPO 17/BREUILLET

U6 U7 :

RETAUD/CHERMIGNAC 3
FCPO 17/BREUILLET



ANNEXE 2

LISTE MEMBRES COMMISSIONS

COMMISSIONS	DEPART	ADMISSIONS
CD STATUTS ET REGLEMENTS	Pas de changement	
BUR DIRECTEUR	Pas de changement	
CD CONVENTION D'OBJECTIFS ANS SUBVENTIONS	Pas de changement	
COM DIR	ROCHEL Philippe	
CD DES CHAMPIONNATS COUPES ET CHALLENGES	Pas de changement	
Près. C.Méd.	Pas de changement	
CD FAIR PLAY ET INCIVILITES	Pas de changement	Eric REPENTIN, Emmanuel MARTORELL
CD CONTROLE DE GESTION ET FINANCES	Pas de changement	
CD FOOT FEMININ	Déborah COUSTSOUMBOS	
CD DU STATUT DE L'ARBITRAGE MUTATIONS ARBITRES	Pas de changement	
CD RELATIONS CLUBS	Philippe ROCHEL	
CD PARTENARIAT ET COMMUNICATION	Pas de changement	
CD DES JEUNES	CHAPEAU Warren, GACHIE Pascal	
CD D'APPEL	Pas de changement	
CD PROMOTION DE L'ARBITRAGE	Pas de changement	J. Marc BROMONT
CD ARBITRAGE	Dominique CLOCHARD, J. Christophe LAMONTAGNE	Chloé PERROGON, Guillaume LEONARD
CD ETHIQUE ET DELEGUES	Malik HAMI, Luis REIS LAGARTO, Claude SONALLY	Yohann TEXIER, Edmond HURTAUD
CD LITIGES CONTENTIEUX	Pas de changement	
CD DISCIPLINE	Pas de changement	
CD SURVEILLANCE ELECTORALE	Pas de changement	
CD NOUVELLES PRATIQUES	CONNAN Guillaume, DEGRAS, Cédric, MAUNY Juline	Fabrice CHALLAT, Sébastien BELLOUT, Julien RAYMOND, Christophe AUBERT
C.D TECHNIQUE	J. Louis GINDRAUD, Alexandre JUGIE, David DAGNAUD, Mathieu KODJAGUEUZIAN	Théo BOUZANS, Rodolphe LEVRAULT, Elie GIRARD
CD REFERENTS SECURITE	Pas de changement	
CD TERRAINS ET FAFA	A valider	A valider



COMITE

PROCES-VERBAL N°4

Page 7 sur 7